Samenvatting van aanbevelingen 
Het uitgebreide literatuuronderzoek heeft een handige lijst met aanbevelingen om het maximale effect van inundatie te waarborgen en de bodem zo gezond mogelijk te houden na het proces: 
· Zorg voorafgaand aan het inunderen dat de grond zo is bewerkt dat deze goed los is.
· Teel het gras of de groenbemester voor de extra organische stof (ca. 40 ton/ha) op het betreffende perceel, en bemest daarbij minimaal adequaat voor de behoefte van het gewas.
· Laat het water langzaam op het perceel stromen, beginnend bij het laagste punt, waarbij ook direct onder de uitlaat van de pomp de waterstraal zoveel mogelijk gebroken wordt (bijvoorbeeld met behulp van pallets). Dit voorkomt luchtinsluiting en verkleint het risico op ‘instorting’ van de bodemstructuur sterk.
· Pomp tijdens de inundatieperiode water bij mits nodig; bedenk dat droogvallen van de grond direct een zeer sterk remmende werking heeft op het inundatieproces, die ook moeilijk is te herstellen.
· Laat na afloop van de inundatieperiode het water langzaam en gecontroleerd af. Dit betekent via een bij aanvang aangebrachte hevelbuis waarmee het overgrote deel van het water wordt afgevoerd. Open pas daarna de drains. Dit alles om inspoeling van fijne bodemdeeltjes te voorkomen.
· Wacht geduldig af tot de grond weer voldoende draagkracht heeft en ga ook niet direct aan de slag met grondbewerking (vanwege risico op versmering en dichtslaan van de grond).
· Steek vóór het volgende teeltseizoen een grondmonster en laat dit analyseren op macro- én micronutriënten, want het kan zijn dat de inundatie andere gebreken oplevert dan je gewend bent van het betreffende perceel.
· Voer in het volgende teeltseizoen een gift organische bemesting aan (zoals compost of strorijke stalmest), en teel een gewas dat niet of weinig gevoelig is voor Pythium spp. en enigszins zouttolerant is.

